

Előfizetési árak:

Egész évre 8.—
Fél évre 4.—
Negyed évre 2.50
Egyes példány ára
::: 20 fillér. :::

Megjelenik vasárnap.

DÉLSOMOGY

POLITIKAI LAP

Szerkesztőség:
Rákóczi-utca 10. szám.Kiadóhivatal:
Városház-épület.Kéziratot nem adunk
vissza. — Nyílt-tör
petit sora 40 fillér

Pártoljuk a tüzoltókat!

Már huzamosabb idő óta figyelemmel kísérjük önkéntes tüzoltó testületünk működését. S e kisded csapat felől csakis elismeréssel szólhatunk.

Hogy mi az oka annak, hogy éppen most irunk felőlük, hát megmondjuk.

Ugyanis legközelebb tartja ezen közhasznú testület évi rendes közgyűlését s ebből kifolyólag is érdeklődünk a testület állapotáról és sajnos szomorú adatokat gyűjtöttünk össze.

Am lássuk csak:

Szigetváron van egy önkéntes tüzoltó testület. Működő tagjainak száma csak 28, — holott megegyezően ennyinek kellene lenni. A pártoló tagok száma ezelőtt 15 évvel 160 volt. — Azóta ugyebár növekedni kellett volna e számnak? Azonban sajnos, de való, a pártoló tagok száma a felére csökkent, úgy hogy ma csak 80 pártoló tagja van az egyesületnek.

A város 800 koronával járul hozzá a tüzoltóság fentartásához. A helybeli pénzügyintézetektől 170 korona és egyesektől befolyó adományok képezik még az egyesület jövedelmét, egyéb semmi. Ez igazán semmi!

Ezek után gondolkodjunk! Mert ez az állapot így nem maradhat. Itt tenni kell valamit és pedig minél előbb. Föl kell ráznunk a közönséget és tud-

tára kell ébrednie minden háztulajdonosnak, hogy talán illene, sőt kötelesség volna azt a testületet, melynek tagjai testi épségük veszélyeztetésével védik meg tüzvész esetén az ő vagyoniukat, hogy ezt a testületet anyagilag is pártfogolni kellene.

Valóban bámulatos a háztulajdonosok nemtörődömsége ezen humánus egyesülettel szemben. Szigetváron körülbelül 800 ház van. Tehát 800 ház és mellette mégannyi épület, a mely Isten őriz, minden nap ki van téve a tüzvésznek és a 800 háztulajdonos közül csak 80 nemeskeblű ember akad, aki az egyesületnek pártoló tagja s fizeti évenként a csekély 4 koronát. Uraim! Ez enyhén szólva szégyene a városnak. — Hiszen a legutolsó faluban is, ahol önkéntes tüzoltó testület működik, aránylag sokkal több a pártoló tag mint nálunk. Valóban szégyeljük a dolgot és resteljük, hogy Szigetváron ilyen cikknek kell megjelenni.

Azt hittük, hogy a tavaly nyáron nálunk pusztított nagy tüzvész után meg fog szaporodni a pártoló és működő tagok száma. Ámde csalódunk és hiába vártunk mostanig, mert maradt minden a régiiben.

Azt hittük, hogy a földmives osztályból, okulva a káron, legalább az ifjúság közül tömegesen fognak belépni önkéntes tüzoltóink sorába, a háztulajdonosok közül is a módosab-

bak pártolni fogják az egyesületet. — De nem! Ez nem történt meg. A földművesek közül egyetlen egy pártoló tag van s ez Légrádi András hosszú-utcai lakos, Működő tag egy sincs. Bizony elszomorító jelenség és bámulatos közöny. S igazán eredeti, hogy a tüzoltóság működő tagjai közül többnek nincs háza, de van lelke s védi a más vagyont, holott ha ők is úgy gondolkodnának mint a szigeti polgárok, hát bátran leégheine az egész város. — S mi a jutalmuk ezeknek az embereknek, hogy éjjeli őrökre járnak a napi munkájuk után? Semmi! Mi a jutalmuk működésükért — ugyebár gáncsolódás.

Amint előbb is kimutattuk, az egyesület jelenlegi jövedelme nem sok. A vegetáláshoz elég — a fentartáshoz kevés. — Pedig dacára e csekély jövedelemnek, a testület tüzoltói felszerelése mintaszerű s hasonló községek felszereléseit messze fölülmulja. Azonban vannak még egyes dolgok, újítások, amikre szükség volna. De következésképp szükség volna akkor működő és pártoló tagokra is.

Már most ezek után lássa be a mi közönségünk, hogy saját jól felfogott érdekében cselekszik, ha a tüzoltó testületet pártolja.

Még a paranesnoksághoz is lenne egy pár szavunk. És pedig az, hogy mondják ki a közgyűlésen azt, hogy

Az én házigazdám.

— A „Délsomogy“ eredeti tárcája. —
Irtta: Selényi Miklós.

Ott laktam diákkoromban Pécsen a zegzugos görbe Malom-utcában. Azt mondják, azok az ócska házak, melyekben most békés nyárspolgárok laknak valaha mind malmok voltak, s így maradt azon az utcán a „Malom“ elnevezés. Ilyen féle régi házban laktam én is. Házigazdám pénztáros volt annak idején a városnál és nem csoda, hogy úgy hozzá szokott az örökös rettegéshez, hogy nyugdíjas korában sem szokott le róla. Máskülönben nagyon jó szívű volt az öreg. Engem nagyon szeretett. Nem tudom ugyan, hogy magamért-e, vagy a 30 forint havi gázsíért, amit az apám fizetett értem, de elég az hozzá, hogy nagyon jól bánt velem és ezért szerettem is az öreget.

Igaz, hogy papucs-kormány alatt silylődt, de mondom, szörnyen gyáva volt. Élete párjának egy haragos pillantása elfojtotta ajkán a zugolódó szót és minden úgy volt, ahogy az asszony akarta.

Amint hozzájuk költözöktem, mindjárt kioktatott az öreg:

— Aztán lelkem gyerekem este ne maradjon ám el soha sem, mert tudja nagyon rosszak az emberek. Ki tudja, hátha valami elvetemült megtámadja éjszaka aztán — Isten őrizze — még talán agyon is veri!

Tizenkétéves voltam az egészben, hát nem maradtam el sohasem. De nem is lehetett volna. Kapukulcsot nem kaptam, az öreg pedig már 8 órakor bezárta a kaput.

Egyetlenegy lakó volt a házban. Kaluszek László postatiszt. Ennek is úgy adta ki az öreg a lakást, hogy este 8 órától már nem engedi meg a vendégfogadást, vagy „más ilyesmit“. A kapu villamos jelzővel volt ellátva, úgy hogy nyitáskor éles berregés jelezte, hogy valaki bejött. Az öregnek ugyanis az volt a fixa ideája, hogy ő rá valaki évek óta leselkedik és az meg fogja ölni őt egyszer, ha nem őrizkedik tőle.

Egy borongós, szeles őszi este, úgy félkilenc tájban valaki csengetett . . .

— Mama — szolt feleségéhez — valaki be akar jönni . . . Csengetett.

— Hát menjen, aztán nyisson kaput neki . . .

— Én? . . .

— Hát én csak nem megyek . . .

A csengetés ismétlődött.

— Most már ki kéne menni — ismételte az öreg.

— Jöjjön bácsi, majd én is megyek — szoltam mosolyogva az öreg huzódzásán,

Az öreg először zsebvégágtá az ágya mellett függő ócska revolvert, nekem a kezembe adta a lámpást, azután megindultunk.

— Csak lassan gyerekem — szolt amikor kiértünk az udvarra. Maga csak menjen elől a lámpással, én meg maj mögöttem gyövdök, ha netalán szükség lenne rám.

A kapuhoz érve erős hangon kérdezte az öreg:

— Ki az?

— Horváth postatiszt . . .

— Mi tetszik?

— Kaluszek urhoz akarok menni. De kérem nyisson már ajtót, hideg van ebben a szélben ácsorogni.

Bérmálásra!

≡ Nagy választék a legújabb fehér ≡
Creppek, batistok, ruhavásznak
és egyéb fehér divatkelmékben. ≡≡≡

DEUTSCH DÁVID FIA divatházában SZIGETVÁR.

nyílt kérelemmel fordul a testület a nemeskeblű közönséghez és anyagi és erkölcsi támogatásra szólítja fel.

Mi hisszük és reméljük, hogy a siker nem marad el.

— **Választók vizsgálja.** Az országgyűlési képviselők választásáról szóló törvény értelmében az írni és olvasni tudás bizonyítására minden 24-ik évét betöltött magyar állampolgár, ki az elemi iskola 4 vagy 6 osztályának sikeres elvégzését igazolni nem tudja, a szigetvári járás területén Szigetváron az állami elemi iskola helyiségében a kiküldött bizottság előtt vizsgálhat. A bizottság f. hó 25-én kezdi meg működését. E napon a németladi és somogyhársági körjegyzőségek községei, 26-án a görögali és kisdobszai, 27-én a gyöngyösmelléki és teklafalusi, 28-án a drávafoki és szentlászlói, 29-én a mozsói és somogyapáti körjegyzőségekhez tartozók. 30-án pedig a szigetváriak kerülnek sorra. A vizsgálatok mindennap d. e. 10 órától d. u. 1 óráig tartanak. — Bővebbet a főszoigabiró által kibocsájtott falragaszokon.

— **Uj közigazgatási járás megyénkben.** Hoyos Miksa gróf, számos község de főként Kadarkut polgársága nevében azt az indítványt terjesztette a megye törvényhatósága elé, hogy a kaposvári, nagyatádi szigetvári és Barsi járás tizenöt községéből alakítsák meg a vármegye tizedik járását Kadarkut székhelylyel. Az indítványt az állandó választmány pártoló javaslata és Tallián Andor főjegyző referátuma alapján most már a megyegyűlés is letárgyalta és magáévá tette. A kadarkuti járás dolga így pár napon belül a belügyminiszter elé kerül. Remélhető, hogy a kérdés, mely már egy évtizede foglalkoztatja a kadarkutiakat, meg fog oldódni. Az új járás a következő községekből alakul: Kadarkut, Hencse, Hedrehely, Csököly, Gige, Mike, Kiskovácsi, Bessenyő, Németlad, Magyarlad, Béc, stb.

— Jól van jól — mondta az öreg boszusan. Ne ilyenkor tessék jönni. Ilyenkor nincs se Kaluszek, Haluszek. Ilyenkor mindenki aluszik. Az öreg még ennek sem merete kinyitani a kaput. Még mit nem? Azt se tudom, ki fia, borja, aztán majd be ereszttem — szólt méltatlankodva.

— Igaza van bácsi — mondtam helybenhagyólag — Ilyenkor minden tisztességes ember odahaza van . . .

Megindultunk a lakás felé. Amint felértünk az emeleti folyosóra, az öreg megrántja a karomat.

— Nézze gyerelem; mintha valaki lenne ott lenn a mosókonyha sarkánál.

A hold az egyik szürke felhő mögé bujt el, az udvar csak nagyon gyér világításban állott.

— Igaz bácsi, mintha guggolna valaki ott az árnyékban.

No több se kellett az öregnek. Rémülten rohant be a feleségéhez.

— Mama valaki rejtőzködik az udvarban. A gyerek is látta. Győjj ki, nézzed meg.

A sarokból elővette a duplapuskáját és nagybátran kicammogott a felesége mögött . . . Az asszony is oda nézett a jelzett irányba és csakugyan ő is konstata, hogy ott guggol valaki.

— Lelövöm az ebadta bitangját — szólt az öreg és lövésre emelte a puskát.

Az O.M.K.E. jubiláris közgyűlése és kongresszusa.

— Sajtó tudósítónktól. —

Budapest, május 3.

E hó 3-án vasárnap délelőtt 11 órakor ünnepelte az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés tizedik évfordulóját, egy díszgyűlés keretében. A kormány képviseletében báró Harkányi János kereskedelmi és Teleszky János pénzügyminiszter, a főváros képviseletében dr. Bárczy István polgármester volt jelen. Ott voltak még Wekerle Sándor, Lánzy Leó, dr. Matlekovics Sándor v. b. t. tanácsosok, Rieser J. titkos tanácsos (Berlin), Szűry János, dr. Kary József, Hollán Sándor államtitkárok, Uilmann Adolf, Rákosi Jenő főrendiházi tagok, Ehrenhoffer Aladár, Emich Gusztáv, Vészi József min. tanácsosok, Kaszab Aladár, Heinrich Ferenc, Lukács József, Székács Antal, dr. Havas Rezső, dr. Engel Aurél, dr. Schreyer Jakab udv. tanácsosok, dr. Hegedüs Loránt orsz. képviselő, dr. Schack Béla főigazgató és még több előkelőségek.

A díszközgyűlést Sándor Pál elnök nyitotta meg és visszapillantást vettve az egyesülés 10 éves működésére, megemlékezett a kereskedői önértet ápolása és fejlesztése által elért különböző irányú jelentős eredményre, körvonalazta a jövő feladatait és az érdekeltek további kitartó lelkes támogatását kérve, üdvözölte a díszgyűlésen megjelenteket.

A meleghangú üdvözlésre legelőnek Harkányi János keresk. miniszter felelt, majd Bárczy polgármester, Lánzy Leó, Rieser J. titkos tanácsos, a német Hansa-Bund elnöke Berlinből, Wekerle Sándor, dr. Matlekovics Sándor, Hegedüs Loránt, dr. Mehmed Spahr (Serajevo), báró dr. Kohner Adolf, boglári Simon Jakab és Rákosi Jenő üdvözölték az „Omkt“ tíz éves sikeres eredményes működéséért.

Az emelkedett hangú díszgyűlés 1 órakor ért véget. — Este a Vigadóban fényes bankett volt, hol Teleszky pénzügyminiszter szólt fel a kormány nevében.

Hétfőn délelőtt vett kezdetét a kongresszus, a komoly munka, mely alkalommal a kereskedőket érdeklő minden fontosbb ügy beható megvitatás tárgyát képezte. Minden egyes tárgynál előkelő szakférfiak szerepeltek előadóként és a jelenlévők e széleskörű és nagy tudású előadásokból sokat tanulhattak. Minden egyes tárgynál az illető miniszterium államtitkárával és szakreferensével képviseltette magát, kik az előadottakról jegyzéket készítettek, hozzászóltak az egyes kérdésekhez és tapasztalataikat, a kongresszus kívánóságait a miniszterek elé fogják terjeszteni.

A kongresszus fontosabb tárgyai voltak: Vámpolitika és külkereskedelem, előadók: dr. Matlekovics Sándor v. b. t. t. Fürst Bertalan, Székács Antal udvari tanácsosok és dr. Kovács Gyula a keresk. muzeum igazgatója. A közlekedési politikáról, dr. Csapó Béla kereskedő, Végh Károly a tőzsde al-elnöke, dr. Kovács József az Adria tengerh. rvt. igazgatója és Trebitsch Miksa a M. F. T. R. főfelügyelője tartott előadást. A csőd-jog reformjáról, Duckes Géza, Brázay Zoltán, Dán Leó nagykereskedők és dr. Schreyer Jakab, a kereskedelmi és iparfejlesztésről, Gelléri Mór az orsz. iparegyesület elnöke és dr. Krejcsi Rezső tartottak előadást.

A kereskedelem és közigazgatásnál dr. Balkonyi Kálmán, dr. Harrer Ferenc, a kereskedelmi szakoktatóknál, dr. Schack Béla a keresk. iskolák főigazgatója és Gergely Janka Az Orsz. Nőtisztviselők Egyesületének elnöke szerepeltek előadóként. A fogyasztási szövetkezetekről és adópolitikáról Szávay Gyula a debreceni ker. és iparkamara titkára és dr. Szende Pál az O. M. K. E. főtitkára tartottak előadást.

Végül Kunz József alelnök köszönetet mondott azoknak, akik közreműködtek a kongresszuson, a kormánynak, a főváros képviselőinek, az előadóknak, a vidéki tagoknak ugyszintén a sajtónak is. Lelkes hangulatban, értékes tapasztalatokkal és ismeretekkel gazdagodva ért véget a kongresszus.

A „Szigetvári Kereskedelmi Testületet“ a

— De előbb meg kellene kérdezni ki az, kockáztatta meg.

— Hát persze, — mondta az asszony. Az öreg minden hidegvérét összeszedve, de remegő hangon lekiáltott:

— Ki az?
Csend.

— Még egyszer kérdem: ki az? — szólt erősebben.

Halotti csend.
— Mondja meg a nevét, aki ott bujkál mert lelövöm!

Lélekzetünket is visszafojtottuk úgy vártuk a feleletet. De az csak nem jött. Sokáig figyeltünk, de nem felelt senki. Végre az asszony törte mag a csendet:

— Hát nem is bolond, hogy még a nevét is megmondja . . .

Az öreg egy darabig tanácstalanul nézett ránk, aztán merész elhatározással felemelte a puskát.

— Nem bánom, lelövöm a bitangot: Célbavette a gyanus alakot és . . .

— Bumm! — eldördült a lövés. Utána halálos csönd: „És a légbe nem vegyült a legkisebbke jaj“.

Az öreg nekibátorodva még egyszer rálőtt:
— Bumm! — és megint csend lett. Az alak úgy állt ott mint azelőtt.

— Talán agyonlőttem — szólt az öreg kétségbeesetten.

Hisz nem kiáltott! — mondta az asszony Hát talán aludt és úgy érte a golyó.

— Lehet.

Sokáig vártuk a történendőket, de biz nem történt semmi.

— Mégis meghalt — mondta az öreg és elferdült a szája széle, mint nekem, mikor verést kaptam.

— Lemegyek megnézem — szóltam határozott hangon.

— Ne gyerelem, hátha nem halt meg, csak tetteti magát, aztán éjjel majd ránk tör. . . Talán nem talált a lövés.

— Eh nem bánom — adja ide bácsi a revolvert, majd megnézem.

Az öreg átadta a töltött, de rozsdás revolvert és én óvatosan mentem a folyton egyhelyben álló alakhoz. A revolver kakasát felhuzva, lövésre készen közeledtem hozzá. Szivem erősen dobogott, kezem reszketett az izgatottságtól és félelemtől. De amint közel léptem hozzá, hangosan elkacagtam magam.

— Mi az, mi az? kiabálta le a dicső házaspár.

— A vizeshordó — feleltem pukkadozva, amibe a neni az esővizet gyűjt össze mosásra.

jubiláris diszgyűlésen és a kongresszuson *Oscodál* Gusztáv elnök, *Grünhuth* Rezső titkár és *Kardos* Gyula képviselték.

G.

HIREK

Meghalt egy hivatalnok.

*Meghalt egy derék hivatalnok
És nem siratja senki se.
Mert hivatalán kívül nem volt
Egy embere se, senkije.*

*A fizetését megszolgált,
Dolgozott érte emberül,
De azonkívül, bizony Isten,
Sehogy se élt ő emberül.*

*Szive helyén is akta volt tán
S a lelkében statisztika?
Az életnek egy „E“ betűvel
Volt jelölve bent rubrika.*

*Aktákat gyártott, rubrikázott,
A csökört mindig fizetett.
Hangulatot, ábrándot, érzést
Tavaszkor sem érezett.*

*És amikor halálba indult
Csak egyet sajnált a szegény:
Hogy ő nem mehet hivatalba
Holnap, mikor majd mind hemén...*

VÉRTESSY GYULA.

— **Kossuth Ferencz betegsége.** A nagybeteg pártvezér Kossuth Ferencz állapota változatlanul súlyos. Müller báró dr. orvostanár a beteg megmentését sajnos, lehetetlennek tartja.

— **A közigazgatási bizottság gyűlése.** Somogyvármegye közigazgatási bizottsága f. hó 13-án d. e. 9 órakor tartja Kaposváron rendes havi ülését.

— **A kaposvári ügyvédi kamara.** Már régebben felmerült az az eszme, hogy vármegyénk székhelyén önálló ügyvédi kamara létesíttessék. Mint értesülünk, a megindult akció a közeljövőben újabb jelentős stádiumba jut. — Mihelyt dr. Hegyi Árpád, dr. Nicsovics Sándor és Marton Gyula dr. a szükséges adatokat összegyűjtik — elkészítik az igazságügyminiszterhez felterjesztendő memorandumot melyet egy küldöttség fog annak idején a miniszternek átadni.

— **Lemondás.** Plöck János teklafalui helyettes anyakönyvvezető ezen állásáról lemondott. A lemondást a főispán elfogadta.

— **Tartalékosok nyári gyakorlata.** A kaposvári 44. gyalogezredhez három turnusban hívják a szokásos 13 napos fegyvergyakorlatra a tartalékosokat. Május 4-én minden századhoz 40 ember vonult be, akik a Baross-utcai laktanyában nyernek elhelyezést. Május 18-án és június 15-én pedig 500—500 ember rukkolt be, akiket a Szántó-kaszárnyában helyeznek el.

— **Szegényház Istvándiban.** Az istvándi képviselőtestületnek azon határozatát, hogy a szegényalapról, a község szegényeinek szegényházat létesít, a legutóbbi meggyűlésen jóváhagyták.

— **Talált pénztárca.** A tegnapi esti hetivásárban reggel 8 óra tájban a Zrinyitérien *Deichler* Adámné egy pénzeserszényt talált, melyet a rendőrségnek átadott. A károsult kellő igazolás után tárcáját a város-házán átveheti.

— **Kanyarójárvány Mozsgón.** *Hegyessy* János szigetvári főszolgabíró a mozsgói elemi iskolát a tanulók között elterjedt kanyaró járvány miatt bizonytalan időre bezáratta.

— **A sorozás nálunk** három nap óta folyt és ma fejeződött be. A szigetvári mindhárom korosztálybeli 70 állításkötelesek közül 15-en váltak be. A sorozáson polgári elnök *Tallian* Andor vármegyei főjegyző és polgári orvos *Szaplonczay* Manó dr. vármegyei főorvos volt. — Az általános eredményt lapunk jövő számában közöljük.

— **Születés házasság és halálozás.** Az anyakönyvi hivatal kimutatása szerint április havában Szigetváron született: 8 fiú és 8 leány. **Házasság:** Tóth István r. k. és Ujvárosi Gizella ref. — Horváth Imre r. k. és Rodek Gizella rk. **Halálozás:** Mester József 22 éves kórház, Benkő István 44 é. k., özv. **Mozsgai** Józsefné 86. é., Lengyel-tóti István 82 é., **Hadinger** József 1 1/2 hó **Babai** Antalné 68 é. k., **Kalmár** Imréné 32 é. k., **Marczali** János 38 é. k., **Sugár** József 7 é., **Viola** Márton 24 é. k., özv. **Takács** Ferencné 63 é. k., **Kalányos** Katalin 30 é. k., özv. **Fischmann** Márkuszné 84 é. k., **Kálmán** Mária 2 és fél nap, özv. **Kovács** Ferencné 71 é. k., **Pölöskei** Antal 38 é., **Mihó** Sarolta 52 é. k., **Gaal** Gyula 1 hó. Összesen 18.

— **Kedvezmény a vidéki diákoknak.** *Márkus* Jenő Budapest városának tanácsnoka a vidéki tanfelügyelők és igazgatók kérésére elhatározta, hogy az Állatkert látogatását a vidékről felránduló iskolák részére éppen olyan olcsóvá teszi, mint ahogy a fővárosi diákság látogathatja. Értesítette az illetékes iskolai hatóságokat, hogy a vidéki tanuló ifjuság is 20 fillér beléptidij mellett látogathatja az állatkertet, azonkívül az iskolák mellé vezetőt is ad az Állatkert igazgatósága s intézkedett, hogy a diákság az Állatkerti vendéglőben igen mérsékelt áron étkezhessen, valamint a tejszernokban is kedvezményt kapjon. A tanácsnok ez intézkedésének hatása már is meglátszik, mert ünnep és vasárnapokon tömegesen jönnek fel a vidéki diákok, de különösen a pünkösdünnepre annyi bejelentés érkezett az igazgatósághoz, hogy beillik valóságos kisebb népvándorlásnak.

— **A vizbefut.** A napokban történt, hogy *Gergics* János (vörös) drávasztárai lakos a község melletti tóból egy elkallódót csónakot akart a partra huzni s levetkőzve a vízbe gázolt. Azonban a hideg vízben görcsöt kapott és tóba fult. A hullát mintegy 20 méternyire a parttól *Markovics* József községi bíró találta meg és vitte partra.

— **Lódíjazás lesz nálunk.** Somogyvármegye lötenyészési bizottsága legutóbbi ülésén kimondott és elhatározta, hogy augusztus hó 16-án Szigetváron lódíjazást tart.

— **Egyenruha szállítás.** A pécsi m. kir. posta és távirada igazgatóság a kerületében Alsólendván, Balatonbogláron, *Barcon*, Bátaszéken, Bonyhádon, Csáktornyán, Csurgón, Dombóváron, Dunaföldváron, *Kaposváron*, Keszthelyen, Marcaliban, Mohácson, Nagykanizsán, Pakson, Pécsen, Pélmonostoron, Szekszárdon, Szentlőrincen, *Szigetváron*, Tamásiban, Tapolcán, Villányban, Zalaegerszegen alkalmazott posta és távirada, altisztai, szolgai és segédszolgai személyzet részére az 1915.—1917. években szükséges téli, nyári és diszgyenruházat szabó munkájára nyilvános ajánlati versenytárgyalást hirdetett. Az ajánlatokat 1914. évi május hó 19-én délelőtt 11 óráig kell a pécsi m. kir. posta és táviradaigazgatóságnál beadni. Az ajánlati felhívás a pécsi kereskedelmi és iparkamaránál megtekinthető.

— **Piszkos vajat árult** a pénteki hetivásárban *Gyenis* Bertalanné bánfai polgár asszony kítől, a vajat elkobozták és megsemitették. Pöl van jelentve.

Bérmaszülők figyelmébe!

Mindennemű bérmálási emléktárgyak jutányos áron kaphatók: **Bárvárth** **Károly** óra s ékszerüzletében Szigetvár.

— **Öngyilkosság.** Egy szerencsétlen ember, ki az alkohol áldozatául esett, vetett véget pénteken délután az életének. — A báró *Wenckheim*-utca 38. számú házban történt ugy délután 2 óra után, hogy *Szentgyörgyvári* András 54 éves földmives polgár, addig míg családja a mezőn dolgozott, pillanatnyi elmezavarásban a szoba mestergerendájára fölakasztotta magát. Midőn este 6 óra tájban családja hazatért, felesége nem tudott bemenni a szobába, mert az ajtó zárva volt. Amint az ablakon benézett, rémes látvány tárult szeméi elé. Ott függött férje. A megrémült nő a szomszédokba sietett s értesítették a rendőrséget. A megtartott orvosrendőr vizsgálat alkalmával dr. *Gyárfás* Leó megjelent két katonaozvalossal a helyszínén és miután a hullán a hullán külerőszak nyomai nem voltak találhatóak, kétségteletlenül megállapították, hogy a boldogtalan ember önkézevel vetett véget életének. Temetése ma délután lesz.

— **Tűz.** Mint tudósítónk jelenti Szulok községben a napokban tűz ütött ki *Wirth* *György* házában. A tűz, melyet csak nagynehezen sikerült lokalizálni két házat, istállót pajtát és melléképületet hamvasztott el. A tűz mikénti keletkezése eddig ismeretlen. A kár mintegy 3000 korona, melynek egy része a biztosítás folytán megtérül.

— **Helyreigazítás.** Lapunk mult heti számában „Életunt festősegéd“ című hírlukra vonatkozólag felkeresett bennünket a boldogtalan véget ért *Kelemen* *Lajos* szigetvári festősegéd családja, kimutatván a boldogtalan fiatal ember *Bellákhoz* intézett „beszámoló levelét“, melyben a 220 koronáról leszámolt mesterének és felkért bennünket, hogy közöljük miszerint szerencsétlen gyermekük a pénzzel érdemlegesen leszámolt és hogy tényleg nem azért ment a hullámsírba, hogy a hatóságot félrevezesse, hanem mint szomorú levelében írja, azért, „mert így volt a sorsa megírva, és megpróbál nem élni mert nem érdemes“. — Annál szivesebben teszünk eleget ezen kérelmüknek, mert a levelet mi is láttuk és így annak valódiságáról meggyőződünk.

— **Bérmálásra.** Igen előnyös bevásárlásaim folytán tisztelettel felhívom a közönség b. figyelmét a kitűnő minőségű és bámulatos olcsó amerikai cipőim árára: Box csattos 9 K. 40 f., *Bagaria* 13 K. 40 f., *I. Chewro* 11 K. 40 f., *Női lak* 12 K. 40 f., *Női chew.* 11 K. 40 f., *Box fiu* 7 K. 40 f., *Női fél* 7.40 *Leányka* fűzős és gombos 4.—

— **Psylander est a moziban.** A *Psylander*ért rajongó publikumnak ma élvezetes estélyben lesz része a helybeli mozgósínházban. Ugyanis a „Szerelem gyermeke“ című 4 felvonásos drámában játszik *Ellen* *Aggerholm*mal *Psylander*. A változatos előadást még egy látkép és két humoros darab egészítik ki. Helyárak rendesek.

Az új
Berson

REG 14 JPT. 112 7

gummi sarok
számos előnyei miatt csodálatra méltó.

Kellemes, zaitalan, tartós, elegáns.

— **Főlszámolt a cipőgyár.** A szigetvári cipőgyár rt., ezelőtt Neumann és Bienenfeld most tartott közgyűlése kimondta a főlszámolást. Főlszámolóvá *Fazekas Ferencz* (Nagyatád) bizatott meg.

— **Baleset.** A barcsi fűrészgyárban történt a napokban munkaközben, hogy *Lukács Balázs* 16 éves munkásnak balkeze kisujját a gép összemorzsolta. A kórházban ápolják.

— **Milyen idő várható?** A meteorológiai intézet jelentése szerint újabb hőemelkedés várható esővel és zivatarral.

Steckenpferd- liliomtejszappan

Bergmann & Co cégtől Tetschen a/Elbe

egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedtségnek örvendő szeplő ellen való elismert hatásánál fogva s a bőr- és szépség gondozásában való föltűnő hatatlanságáért. **Ezernyi elismerőlevél!** Sok legnagyobb kitüntetés! Bevásárlásnál óvatosság! Ügyeljen nyomtatékosan a Steckenpferd védőjegyre és a cég helyes nevére! — Darabja 80 fillért kapható gyógyszertárakban, drogériákban, illatszerüzletekben stb.

Hasonlóképpen kítűnő Bergmann Manera liliomkrémje (70 fillér egy tubus). Kítűnő szer női kezék gondozására.

Tanúgy.

— **Meghívó.** A somogy megyei ált. tanítóegyesület szigetvári járásköre 1914. évi május hó 13-án délelőtt 9 órakor Szigetváron az áll. el. iskola épületében tartja rendes évi közgyűlését, melyre tagtársainkat és a tanúgybarátokat tisztelettel meghívjuk. Szigetvár, 1914. évi május hó 2. *Farkas Gyula*, elnök, *Szabó Gyula*, jegyző. Tárgy: Elnöki megnyitó. 2. Elnöki előterjesztések. 3. A múlt gyűlés jegyzőkönyvének felolvasása és hitelesítése. 4. A pénztáros jelentése. 5. A számvizsgálók jelentése. 6. Nyugdíjügyünk. (Oesterreicher Adolf.) 7. Paedagogiai értekezés. (Boross István.) 8. A Villa (Vécsey Lajos.) 9. A jövő gyűlés helyének megállapítása. 10. Indítványok.



Szerkesztői üzenetek.

— dr. N. K. Még e hónapban leadjuk. Igen ügyes. Köszönet.

— S. A. Forduljon ügyvédhez, mi ebben a dologban tanácsot nem adhatunk.

— N. Pál Helyben. Azt a jó tanácsot adjuk ifjú barátunk, hogy ne nézzen többet azokba a kőkény szemekbe, amelyek a lelkét megrontották s bubánatos szívének sugallatára egy rossz vers megírására készítették. Feledje el őt — vizsgálatoldjon — szeressen mást — csak verset ne írjon soha — vagy ha ír is csak nekünk ne, mert nem közömböztünk.

— Szerénység. A papírkosárba került.

— Xavér. Ez alkalommal nem sikerült.

Felelős szerkesztő: BÁRVARTH GYULA.

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabonakeres. jelentése szerint

Árak 50 kilogrammonként értendők.

Szigetvár, 1914. május 8-án.

Buza	—	K	—	12.40
Rozs	—	„	—	8.80
Árpa	—	„	—	7.—
Zab	—	„	—	7.—
Tengeri	—	„	—	7.—
Bükköny	—	—	—	12.—
Bab	—	—	—	8.—

ZRINYI MOZGÓ- SZÍNHÁZ.

1914. évi május hó 10-én

A Nordisk Films Comp. nagyszabású ujdorsága!

A SZERELEM GYERMEKE.

Dráma 4 felv. ban. Főszereplők: Ellen Aggerholm és Waldemar Psylander.

1. Tiberis. Látkép.

2. A két motorkerékpáros. Hum.

3. Az előkelő lakó Humoros.

ELŐADÁSOK: — Szombaton este fél 9 órakor, — vasárnap délután 4 órakor, este fél 9 órakor rendes helyárrakkal. : Gyermekek és diákok a helyárrak felét fizetik.

380-381/1914. vhsz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott ezennel közhírré teszem, hogy a budapesti V. ker. és a zagrabi kir. járásbíróság 1913. Sp. VI. 1741. és 1912. évi 86832. sz. végzésével dr. Piszár Antal ügyvéd által képviselt Kanitz Ignác és fiai és Prager Samuel fiai végrehajtatók javára 323 Korona 99 fillér tőke és járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás fogantatásakor végrehajtást szenvedőnél felülfoglalt 4830 koronára becsült ingóságokra u. m.: sandalok, cipő sandal felsőrész és egyéb bőrárak a szigetvári kir. járásbíróság 1913. V. 742/2. és 1912. V. 628/3. sz. végzése folytán az árverést elrendelem s annak fentnevezett végrehajtató 323 korona 99 fillér tőke, ennek különböző időtől járó 6% kamata, s eddig összesen 163 kor. 30 fillérben bíróilag már megállapított költség követelése, valamint a többi kielégítésre jogosult alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig alperes lakásán Barcsón, Nagyhid-utca 3. sz. alatt leendő megtartására határidőül 1914. évi május hó 14-ik napján délelőtt fél 12 óráját tűzöm ki, mikor a fenti ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés mellett becsérteken alul is eladom.

Felhívom mindazokat, kik a befolyandó vételárból a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben korábbi zálogjoguk a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, igényüket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy szóval jelentsék be.

Szigetvár, 1914. évi április hó 28 napján.

MASICZA FERENCZ,
kir. bír. vhtó.

264/1914. vszám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott ezennel közhírré teszem, hogy a wieni es. és kir. járásbíróság 1913. Cgv.

939/3 számú végzésével dr. Berlitzer Henrich ügyvéd által képviselt Oesterreihische Schumachinen Gesellschaft végrehajtató javára 18 korona 96 fillér tőke s járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás fogantatásakor végrehajtást szenvedőnél felül foglalt 14067 kor. becsült ingóságok, u. m. cipők és egyéb bőrárak a szigetvári kir. járásbíróság 1914. évi V. 88/2. sz. végzése folytán az árverést elrendelem s annak fentnevezett végrehajtató eddig összesen 63 korona 90 fillérben bíróilag már megállapított költség követelése, valamint a többi kielégítésre jogosult alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig alperes lakásán Szigetváron (Irányi Dániel-tér) leendő megtartására határidőül 1914. évi május hó 14-ik napjának délutáni 3 óráját tűzöm ki, mikor a fenti ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés mellett becsérteken alul is eladom.

Felhívom mindazokat, kik a befolyandó vételárból a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben korábbi zálogjoguk a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, igényüket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy szóval jelentsék be.

Kelt Szigetvárott, 1914. évi április hó 20-ik napján.

MASICZA FERENCZ

kir. bírósági végrehajtó.

432 és 444.—1914. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó a szigetvári kir. járásbíróság 1913 V 760/5 sz. végzése folytán közhírré teszi, miszerint dr. Müller Cajetan ügyvéd által képviselt Marcell Albrecht végrehajtató javára 20 K 35 f. tőke, ennek 1913 évi március 21-től járó 6% kamata, 96 K 17 f költség követelése erejéig a zwitteri es. kir. bíróság 1913 C 470/3 sz. végzése alapján 1913 évi december 16. napján bíróilag felülfoglalt 800 koronára értékelt kész férfiruha neműekből álló ingóságok Barcsón, alperes Orszag-ut utcai üzlethelyiségében 1914. évi május hó 18. napján délelőtt fél 12 órakor kezdődő es dr. Bing Ernő ügyvéd által képviselt Epstein Jenő 145 kor., továbbá dr. Kósa Vilmos mint Albecker Sándor és társai cég esődtömeggondnoka 55 K 20 fill., tőke és ennek járulékaik kielégítésére nemkülönb a többi kielégítési jogot szerzett hitelezők javára is megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívom mindazokat, kik a befolyandó vételárból a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben korábbi zálogjoguk a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, igényüket az árverés megkezdéséig nálam szóval vagy írásban jelentsék be.

Kelt Szigetvár, 1914. április 30-án.

MASICZA FERENCZ,

kir. bírósági vhtó.

379/1914. vejr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott ezennel közhírré teszem, hogy a bécsi es. kir. járásbíróság 1914 C IX/60. sz. végzésével dr. Szily Adám ügyvéd által képviselt H. Reiss Söhne végrehajtató javára 808 korona 19 fillér tőke s járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás fogantatásakor végrehajtást szenvedőnél lefoglalt 4830 koronára becsült ingóságokra u. m.: szandálók, szandál felsőrész és egyéb bőrárak a szigetvári kir. bíróság 1914. V. 134/4. számú végzése folytán az árverést elrendelem s annak fentnevezett végrehajtató 808 kor. 19 fillér tőke, ennek 1913 évi május hó 18 napjától járó 6% kamata, s eddig összesen 88 korona 91 fillérben bíróilag már megállapított költség követelése, valamint a többi kielégítésre jogosult alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig alperes lakásán Barcsón, Nagyhid-utca 3. szám alatt leendő megtartására határidőül 1914. évi

május hó 14-ik napjának délelőtt fél 12 óráját tüzöm ki, mikor a fenti ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés mellett becsértéken alul is eladom.

Felhívom mindazokat, kik a befolyandó vételárból a végrehajtó követeléseit megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben korábbi zálogjoguk a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, igényüket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy szóval jelentsék be.

Szigetvár, 1914. évi április hó 19-én.

Masicza Ferenc
kir. bir. végrehajtó

435/1914. vszám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott ezennel közzhírré teszem, hogy a kaposvári kir. törvényszék 1914/3104. P. sz. végzésével dr. Zala Dezső ügyvéd által képviselt Julius Klinghardt végrehajtató javára 16 korona 30 fillér tőke s járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás foganatosításakor végrehajtást szenvedőnél lefoglalt 2000 kor. becsült ingóságok, u. m.: amerikai gyorsajtó gép a szigetvári kir. járásbíró 1914. évi V. 118/2. sz. végzése folytán az árverést elrendelem s annak fentnevezett végrehajtató eddig összesen 38 korona 30 fillérben bíróság már megállapított költség követelése, valamint a többi kielégítésre jogosult alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig alperes lakásán Barcsón (Drávaszálló) leendő megtartására 1914. évi május hó 19-ik napjának délutáni 5 óráját tüzöm ki, mikor a fenti ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés mellett becsértéken alul is eladom.

Felhívom mindazokat, kik a befolyandó vételárból a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben korábbi zálogjoguk a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, igényüket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy szóval jelentsék be.

Kelt Szigetvárott, 1914. évi április hó 30-ik napján.

Masicza Ferenc
kir. bírósági végrehajtó.

437/1914. vhsz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott ezennel közzhírré teszem, hogy a kaposvári kir. törvényszék 1914. P. 3333. sz. végzésével dr. Piszár Antal ügyvéd által képviselt Bares-Drávaszéki takarékpénztár végrehajtató javára 440 Kor. tőke és járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás foganatosításakor végrehajtást szenvedőnél lefoglalt 1040 koronára becsült ingóságokra u. m.: szarvasmarhák, lovak és egyéb ingóságok a szigetvári kir. járásbíró 1914. V. 140/2. sz. végzése folytán az árverést elrendelem s annak fentnevezett végrehajtató 440 korona tőke, ennek 1914. évi február hó 1. napjától járó 6% kamata, s eddig összesen 148 kor. 76 fillérben bíróság már megállapított költség követelése, valamint a többi kielégítésre jogosult alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig alperes lakásán Zádorban leendő megtartására határidőül 1914. évi május hó 15-ik napjának délelőtt 12 óráját tüzöm ki, mikor a fenti ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés mellett becsértéken alul is eladom.

Felhívom mindazokat, kik a befolyandó vételárból a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben korábbi zálogjoguk a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, igényüket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy szóval jelentsék be.

Szigetvár, 1914. évi április hó 30 napján.

Masicza Ferenc,
kir. bir. vhtó.

Egy kitünő állapotban levő

Remington Scholes

használt írógép 90 koronáért. sürgősen

eladó.

Ugyanitt egy

Schmidt Premier M. 4.

amerikai rendszerű írógép 160 kor.

Bővebbet a kiadóhivatalban.



Egy óra reklámképen!

Aki ingyen akar egy órát, még hozzá elegáns precíziós órát, urak vagy hölgyek részére választás szerint, írjon azonnal az

Uhrenhaus Fr. SCHMIDT, Prag
Weinberge.

HIGYENIKUS CLOSETPAPÍR beszerezhető a Részvénynyomda papirkereskedésében, :: Városház-épület.

THIERRY A. GYÓGYSZERÉSZ BALZSAMÁ



Ezen balzsam: 1. Utólrhetetlen gyógyhatás tüdő és mellbetegségeknek enyhíti a katarhust, megakadályozza a tüdőgyuladást s gyógyulást hoz az ilyen természetű betegségeknek. 2. Kifejezett hatás torokgyulladásnál, rekedtség és gégebetegségeknek. 3. Mindennemű láz gyökeresen megszüntet. 4. Gyógyít mindennemű májbetegséget, gyomor, bélbántalmat, gyomorgörgetést, szagatást, asthmát, elnyalkodást, büfogást, gyomorégést, felpuffadást stb. 5. Gyógyhatású aranyér és altesti bántalmaknál. 6. Enyhe hatású hashajtószert, vértisztító, tisztítja a veséket, étvágygerjesztő és elősegíti az emésztést. 7. Kitűnően bevált fogfájásnál, lyukas fogak, szájbiznál, fogvíznek használva erősíti a foghúst, megszünteti a szájjal vagy gyomortól eredő bűzt. 8. Gúliszta ellen biztos hatású. 9. Külöleg minden sebet, sebhelet, orbancot, láztól eredő hólyagot, kelet, szemölcsöt, EGÉSI SEBÉKET, FAGYOTT TESTRÉSZEKET, hószu betegségeknek előforduló felfekvéseknek, nyakdagadatoknak, vérkeleknek, felfolyásnak, valamint kipallás ellen gyermekeknek stb. kiváló és biztos gyógyhatású.

Írjunk: THIERRY A. Órangyal-gyógyszertárának PREGRADA, Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

12 kis vagy 6 dupla vagy 1 nagy specialüveg 5-60 korona. Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény!

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centifolia-kenőese.

Ereje és hatása:

Megakadályoz s megszüntet vérmegérezést. Operációkat tesz feleslegessé. Használ szoptatás nőknél, tejmegőltetésnél s emelő megkeményedés ellen. Öbanc s bármilyen elavultbántalmaknál, sebas és feltört lábknál, esontszunál is, kard, szurt, lött, vágott, zúzott sebeknél, idegen testek eltávolítására mint: üveg, szálka, por, serét tüske stb. mindenféle dagadatonál, rekválnál, kivánsnál, karbunkulussnál, képződéseknél, épp így ráknál, továbbá fereg-nél vagy rothadásnál, menés által feltört lábknál, bármely égési sebnél, elfagyott testrészekenél, hószu betegségeknek előforduló felfekvéseknek, nyakdagadatoknak, vérkelek-nél, felfolyásnak, valamint kipallás ellen gyermekeknek stb. kiváló és biztos gyógyhatású.

2 tégely ára K 3.60 a pénz előzetes beküldése vagy utánvétel mellett.

Budapestben kapható: Török József gyógyszerertárban s a legtöbb gyógytárban. Nagyban kapható Thalmyer és Seitz, Kochmeister utócai, Radanovits Testvérek, drogeriákban Budapestben. :: Ahol nincs lerakat ott rendeljünk közvetlenül:

Thierry A. Órangyal-gyógyszertárából Pregrada (Rohitsch-Sauerbrunn) mellett.



HARRY-LEATHER PÓLISH!

A Chemical Works Limited gyártmánya.

⊙ Az uri világ ⊙
cipőtisztítószer.

CSODÁS
fény!



ANGOL
minőség!

Minden dobozhoz használati utasítás van fontos tudnivalókkal!

Egy doboz ára 60 fillér, nagyobb 1 korona.

Kapható NEUMANN LIPÓTNÉ cipőnagyraktárában Szigetvár.

Ahol a HARRY cipőtisztítószer még nem volna kapható, a szétküldési telep (Reiter és Társa, Budapest VII. Elemér-utca 33.) kívánatra legkevesebb 6 dobozt is küld a pénz előleges beküldése és 30 fillér kezelésdíj ellenében. Rendelések intézendők:

**REITER ÉS TÁRSA :: BUDAPEST, VII. KERÜLET
ELEMÉR-UTCA 33. SZÁM.**

FOG huzást
tömést
kezelést
ápolást

teljesen fájdalom nélkül végez =

Fodor L. Lajos

vizsgázott fogtechnikus

Kaposvár, Korona-utca 10. sz.

58431. sz. m. kir. szabadalom. Az el-
törhetetlen, egy darabból öntött kézi
faragásu aranyhidak, fogak, koronák,
csapfogak stb. Magyarországon egyedül
jogosított készítője.

Kévtelvezdes működésről több hatóság hívtatalos elismerőekmány.

Kollarit
bőrlemez

Kaucsok composi-
tíóval bevont szag-
talan fedéllemez.
A jelenkor legtar-
tósabb tetőlemeze
Régi zsindeletetők
átfedésére
kiválóan alkalmas.

Főelárusító:

Singer Ármin fakereskedő Szigetvár.

gyöngyön
ADUNK
HASZNÁLATRA
MŰVÉSZI KIVITELŰ TŰZ ÉS
BETÖRÉSMENTES, ÚJ PÁNCÉL
TAKAREKPERSELYT
BÁRKINEK
Trjón
PESTMEGYEI
TAKAREKPENZTÁR Rt.
BUDAPEST, IV. Kötő utca 8.




az elasztikus
cipősarok.
PALMA
figyelje
meg
TARTÓSSÁGÁT

Ritka alkalom!

**Tavaszi és pünkösdi olcsó
cipővásár**

a rendelésnél sokkal olcsóbb egységáron!



Előnyös összeköttetésem révén azon
kellemes helyzetben vagyok, hogy a
legkényesebb igényeknek is megfelelő-
dusan felszerelt raktáramra a b. kö-
zönség figyelmét felhívjam, a hol

egységáron

úri magas és fél ugyszintén női magas és fél
minden színben és kivitelben

K . . . 16.50

kapható. Jó minőségükért szavatolok.

Neumann Lipótné
cipőáruháza Szigetvár.